













# మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు ఆహారం అందించాలి

• యాచారం ఎంపీడీఓ నరేందర్ రెడ్డి



ఇటాలియన్, ఫిబ్రవరి 21 (నగర నిజం) : విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం ఆహారాన్ని అందించాలని ఎంపీడీఓ నరేందర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. యాచారం మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాన్ని శుభ్రతా పర్యవేక్షణకు తనిఖీ చేశారు. వంట రూంను, వాష్ రూమ్, బెడ్ రూమ్, హాస్టల్ గదులు, తదితర పరిసరాలను ఆయన పరిశీలించారు. విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎంపీడీఓ నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాలని వంట సిబ్బందికి సూచించారు. విద్యార్థులకు కనీస సౌకర్యాలను కల్పించాలన్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. హాస్టల్ గదులు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలన్నారు. విద్యార్థులకు త్రాగునీరు నిత్యం అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ ఉన్న నేరుగా తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే, వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. విద్యార్థుల పట్ల నిబ్బంది అనునిత్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకొని ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆయన సూచించారు. ఆయన వెంట పనితీరు గూడా ఉపాధ్యాయులు తదితరులూన్నారు.

# బడంగ్గేట్ బిజెపి నాయకుల విలేకరుల సమావేశం



బడంగ్గేట్, ఫిబ్రవరి 21 (నగర నిజం) : రంగారెడ్డి జిల్లా బడంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బిజెపి పార్టీ నాయకులు విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ నాయకులు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాలను ఖండించారు. బడంగ్గేట్ ప్రాంతంలో లోడ్లు, పార్కులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు కట్టా అవుతున్నాయని, కాలనీల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని బిజెపి నాయకులు కమిషనర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. బిజెపి పార్టీ నాయకుడు నడకుడ యాదగిరి మాట్లాడుతూ, స్థానిక ఎమ్మెల్యే సలీఖా ఇంద్రారెడ్డి ఈ సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. ఆమె అనుచరుడు పెద్ద బావి ఆనంద్ రెడ్డి నాలాను కట్టా చేసి ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించారని ఆరోపించారు. కాలనీల ద్రవీణ వ్యవస్థను నాశనం చేయడం ద్వారా ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. బడంగ్గేట్ బిజెపి క్లస్టర్ అధ్యక్షుడు రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, “నాలాను కట్టా చేశారని బిజెపి నాయకులపై బిజెపి పార్టీ ఆరోపణలు చేయడం దెయ్యాలు వేదాలను వర్ణించినట్లుగా ఉంది,” అని ఎద్దేవా చేశారు. తమ వారసుల భూములపై అక్రమంగా ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించడం తగదని, ఈ విషయాన్ని బహిరంగ చర్యకు సిద్ధమని ఎమ్మెల్యే అనుచరుడు ఆనంద్ రెడ్డిని సవాలు విసిరారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బిజెపి పార్టీ ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పై వ్యక్తిగత దూషణలను మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. నాలాను కట్టా చేసి నిర్మించిన ఫంక్షన్ హాల్ ను తొలగించి, ఎన్ఎస్డీఓ నాలా, శివ సాయి నగర్ ద్రవీణ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలని బడంగ్గేట్ కమిషనర్, టిపిఓ, జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరారు.

# పాత ఇంటికి మరమ్మత్తులు చేస్తుండగా జెసిబి సాయంతో కూల్చారు

తమకు న్యాయం చేయాలని ఎంపీడీఓకు బాధితుని దర్శన్ గౌడ్ వినతి



మొయినాబాద్ ఫిబ్రవరి 21(నగరనిజం) : మండల పరిధిలోని చాకలిగూడ గ్రామంలో ఇంజనీర్ నిర్మించుకుంటున్న ఇంటిని అక్రమంగా కూల్చివేశారని, తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ చాకలిగూడ గ్రామానికి చెందిన బాధితుడు ఎప్పటినుంచో నివాసం ఉంటున్న మా ఇంటికి



పరమమతులు చేసుకుంటుండగా అన్యాయంగా పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామస్తులు కలిసి దౌర్జన్యానికి పాల్పడ్డారని జెసిబి తో వచ్చి తమ ఇంటిని కూల్చి వేశారని నాకు న్యాయం చేయాలని బాధితుడు చాకలిగూడ నివాసి దర్శన్ గౌడ్ పోలీస్ స్టేషన్లో కంప్లైంట్ ఇవ్వడం జరిగింది ఇళ్లు నిర్మాణంలో ఉన్నప్పుడు కూల్చి వేయడంతో తనకు ఆస్తినష్టం జరిగిందని, నాకు న్యాయం చేయాలని పోలీసులను కోరుతూ దర్శన్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు దాంతోపాటు ఎంపీడీఓ సంధ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు గతంలోనే మాజీ సర్పంచ్ పద్ద వెంకటయ్య చారి 2009లో ఇంటి నిర్మాణం కోసం పర్మిట్ ఇవ్వడం జరిగిందని, ఎటువంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా తన ఇంటిని కూల్చివేసినందుకు

నష్టపరిహారం ఇప్పించాలని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు ఈ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి న్యాయం చేయాలని గ్రామంలో గ్రామసభ నిర్వహించి నమస్కరణ పరిష్కారం బాధితుడు కోరాడు న్యాయం జరిగేనాటికి పై అధికారుల దగ్గరికి వెళ్లడం జరుగుతుందని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

# నాగోల్ బండ్రగూడలోని ఇంద్రప్రస్థ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 5-ఈ లో అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఇండిపెండెంట్ హౌస్



**HOUSE FOR SALE**  
101sq.yds North Facing  
Indraprastha Colony Rd No - 5E  
**9848667047**

నాగోల్ /నగర నిజం : నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ నుండి 15 నిమిషాల కుడి వేటులో 5 కిలోమీటర్ల పరిధిలో నాగోల్ బండ్రగూడలోని ఇంద్రప్రస్థ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 5-ఈ లో 101 స్క్వేర్ యార్స్ నార్త్ ఫేసింగ్ లో ఉన్న ఇండిపెండెంట్ హౌస్ అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ సందర్భంగా హౌస్ ఓనర్ మాట్లాడుతూ 717 ఎస్ఎస్ఐ, 22బి 41.6 డైమెన్షన్ తోని టూ బెడ్ రూమ్ సింగిల్ ఫ్లోర్ బిల్డింగ్ అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. ఇక్కడ గజం 85,000 నడుస్తుందని దాని ప్రకారమే 85 లక్షలకు విక్రయిస్తామని తెలిపారు. అప్పడకరమైన వాతావరణంలో ఉన్న ఈ ఇండిపెండెంట్ హౌస్ ను సొంతం చేసుకోవాలంటే 9848667047 నెంబర్ కు సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు.

# పెద్ద అంబర్వేట్ లక్ష్మారెడ్డి పాలెం లోని వెంకటేశ్వర కాలనీలో అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉన్న 267 గజాల స్థలం



పెద్ద అంబర్వేట్/నగర నిజం : అబ్దుల్ హామీద్ పరిధి పెద్ద అంబర్వేట్ లక్ష్మారెడ్డి పాలెం లోని వెంకటేశ్వర కాలనీలో విజయవాడ హైవే కి ఒక నిమిషం కుడి వేటులో ఫ్లాట్ నెంబర్ 92, సర్వేనెంబర్ 583 లో నార్త్ ఫేసింగ్ తో ఉన్న 267 గజాల స్థలం అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ మేరకు ల్యాండ్ ఓనర్ మాట్లాడుతూ సరైన అప్రూవల్స్ తో ఈ స్థలం అమ్మకానికి సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. దీనిని అవధాని లేఅవుట్ అంటారు. 267 గజాలు 40 బి 60 డైమెన్షన్ తో 30 ఫీట్ రోడ్డుతో కూడిన ఈ స్థలాన్ని విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ 50వేల గజం నడుస్తుందని దాని ప్రకారమే ఈ స్థలాన్ని విక్రయిస్తామని తెలిపారు. అన్ని సదుపాయాలకు నేషనల్ హైవేకు దగ్గరగా ఉన్న, ప్రకృతికి దగ్గరగా ఉన్న ఈ స్థలాన్ని సొంతం చేసుకునేందుకు 9848667047 నెంబర్ కు సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు.

**PLOT FOR SALE**  
267sq.yds North Facing  
Laxmareddy Palem  
583/92. Venkateswara Colony  
**9848667047**

# మహేశ్వరంలో ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించని వ్యాపారస్తులు



మూత్రశాలలు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించకపోవడం వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. మూత్రశాలలు అడగలేని పరిస్థితిలో ముఖ్యంగా మహిళలు మూత్రం ఎక్కడ విసర్జించాలో తెలియక చెప్పకోలేక రోగాల బారిన పడుతున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. కనీసం ఇప్పటికైనా మహేశ్వరం గ్రామపంచాయతీ అధికారులు స్పందించి బట్టల షాపులను తనిఖీ చేసి ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసేలా వ్యాపారస్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను వివిధ గ్రామాల నుండి వస్తున్న ప్రజలు కోరుతున్నారు.

**బట్టల వ్యాపార సంస్థల్లో మూత్రశాలలు అందుబాటులో లేకపోతే ముఖ్యంగా మహిళలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా మారుతుంది శుభకార్యాల కోసం అవసరమైన వస్తువులు తీసుకోవడానికి ముఖ్యంగా మహిళలు వస్తుంటారు. ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు ఉండాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది కావున వ్యాపారస్తులు ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు అయినటువంటి మూత్రశాలలు త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేసి విధంగా వ్యాపార సంస్థల యజమానులకు నోటీసులు అందజేస్తాం.**  
**మహేశ్వరం గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి, సుజాత**

**బట్టల షాపుల్లో మూత్రశాలలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్న వైనం**  
**వ్యాపారస్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న వివిధ గ్రామాల ప్రజలు**  
మహేశ్వరం ఫిబ్రవరి 20 (నగరనిజం)వ్యాపారస్తులు ధనార్జనే లక్ష్యంగా సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. కాని ప్రజలకు మూత్రం కనీస సౌకర్యాలు కల్పించడంలో బట్టల వ్యాపారస్తులు వెనుకాడుతున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో ఎన్నో వ్యాపార సంస్థలు జోరుగా నడుస్తున్నాయి, ముఖ్యంగా బట్టల వ్యాపారస్తులు పెళ్లిళ్ల సీజన్లో లక్షలు సంపాదిస్తుంటారు. పెళ్లి బట్టల కోసం వచ్చిన ప్రజలు ఉదయం నుండి రాత్రి పది నుండి పడకొండు గంటల వరకు కూడ అక్కడే ఉండాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది అలాంటి సమయంలో ప్రజలకు మూత్రశాలలు అందుబాటులో లేకపోవడంతో మహిళలు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వ్యాపారస్తులు మూత్రం కనీసం